

5. POSTNA NEDELJA – NEDELJA STANOVSKA ZA MLADINO – 18. marec 2018

Molitveni namen: Da bi z odpovedjo, molitvijo in dobrimi deli premagali slaba nagnjenja in svoja življenja naravnali na Boga.

Od nas je odšel Primož Trobec iz Črnega Vrha. Priporočamo ga v molitev. Prav tako vse njegove domače, sorodnike in prijatelje. Pogreb bo predvidoma v soboto.

Godovi med tednom:

Ponedeljek: **Jožef – Jezusov rednik**

Torek: Klavdija - mučenka

Sreda: Serapion – škof in mučenec

Četrtek: Lea - spokornica

Petek: Alfonz Turibij iz Mongroveja - škof

Sobota: **Liturgično praznovanje Gospodovega ozanjenja**

Danes teden bo šesta postna – cvetna nedelja. Nedelja bo stanovska za doraščajoče. Svete maše bodo ob 7h in 10h. Pri obeh mašah bo blagoslov zelenja in butaric. Ob 10h bo blagoslov zelenja (ob lepem vremenu) pred župniščem, sledil bo slovesen vhod v cerkev. **Popoldan ob 14.30h** bo prihodnjo nedeljo križev pot v cerkvi s priložnostjo prejema zakramenta **svete spovedi**. Na voljo bo več spovednikov.

Danes popoldne ob 15h bo **križev pot**, ki ga bodo pomagali oblikovati družine. Družine vabim, da po maši vzamete tekste za posamezne postaje.

Oljčne vejice – so na voljo zadaj ob izhodu. Dar je namenjen za obnovo istrskih cerkva. Lepo povabljeni, da oljčne vejice vzamete in jih prihodnjo nedeljo prinesete k blagoslovu.

Sestanek za starše prvega in drugega razreda bo v četrtek ob **17h**.

Mladi vabljeni petek na srečanje v župnišče.

Od 18. do 25. marca 2018 bo v Cerkvi na Slovenskem potekal **teden družine** pod geslom Najin zakon – Božja mojstrovina. Še posebej na praznik sv. Jožefa in na praznik Gospodovega ozanjenja vabljeni k svetim mašah in k molitvi za naše družine. V soboto ob 19h vabljeni v KD Jakoba Trobca na praznovanje **materinskega dne**.

Film »Marijina zemlja« si trenutno lahko ogledate v kinotekah, ko bo možno, ga bomo predvajali tudi v KD v Polhovem Gradcu.

Sestra Ana Helena Tominec je že na svojem misijonu v Ukrajini. Zahvaljuje se vsem, ki ste ji pripravili lep misijonski praznik. Hvaležni smo tudi za dneve, ki jih je naš misijonar Janez Krmelj lahko preživel med nami. Ta teden tudi on odhaja na svoj misijon. Naj ga na njegovih misijonskih poteh spremlja Božji blagoslov.

Za čiščenje cerkve so na vrsti Briše in Praproče.

Mašni nameni:

Ponedeljek:	19.3.	ob 8h; † Marija, Franc in Alojzija Osredkar ob 17h Črni Vrh; † Rus ob 18h; † Franc in Marija Kovač
Torek:	20.3.	ob 18h; † Stjepan Ružič – 30. dan
Sreda:	21.3.	ob 8h; † rodbina Rus in Rozalija ob 17h Črni Vrh; † Stanislav Rztresen – 30. dan
Četrtek:	22.3.	ob 18h; † Leopold Laznik – obletna
Petek	23.3.	ob 18h; † Janez Janša – Podreber
Sobota:	24.3.	ob 8h; † Angelca Tomanič Črni Vrh: Morebitna pogrebna maša za Primoža Trobca 18h; † Anton Kucler - obletna
Nedelja:	25.3.	ob 7h; za žive in rajne župljane Ob 8.30h Črni Vrh; † starši in brata Končan ob 10h; † Jože Laznik – Log - obletna